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ХОДАТАЙСТВО
о назначении судебной психиатрической экспертизы
В связи с тем, что мной подано исковое заявление о признании договора дарения заключенного между ФИО1 и ответчиком ФИО2, недействительным, а также с учетом того, что в юридически значимый период ФИО1 (в момент подписания спорного договора дарения), находился в состоянии когда не мог понимать значение своих действий или руководить ими, прошу суд, оказать мне содействие в собирании и истребовании доказательств.

********************************************************************************

ВАЖНО!  Обратите внимание, что с «01» октября 2019 года в Гражданском процессуальном кодексе РФ были изменены требования к форме искового заявления и порядку его предъявления в суды общей юрисдикции.
Если вам нужна помощь юриста, вы можете обратиться к нам. Мы грамотно подготовим документы для суда, проведем консультирование, представим ваши интересы в суде г. Москвы или Московской области.

Добросовестно работаем с 2012 года.
У нас низкие цены и высокое качество услуг!

Наши контакты:

ООО ЮрЦентр «Столица» (ОГРН: 1127746771217). 

107207, г. Москва, Щелковское шоссе, д. 77, стр. 1, офис 111.

Тел. 8 (495) 510-70-16
Тел. 8 (925) 519-51-33  (WhatsUp)

Эл. почта: info@stolicaprava.ru
Если Вас не интересует данная информация, удалите данный тестовый блок.

********************************************************************************

ФИО1 неоднократно находился на лечении в психиатрических клинических больницах  города Москвы на лечении неврологических заболеваний, причем как до совершения сделки, так и после.
Для того чтобы оценить степень того, насколько ФИО1 был способен понимать значение своих действий в момент подписания оспоримого договора дарения, требуются специальные знания, мнение эксперта. В связи с этим, необходимо провести судебную психиатрическую экспертизу.

Юридически значимыми обстоятельствами по делу, бремя доказывания которых в соответствии со ст. 56 ГПК РФ  возложено судом на меня в том числе.

Учитывая, что для правильного и своевременного рассмотрения дела по существу требуются специальные познания в области психиатрии, руководствуясь статьями 79, 80 Гражданского процессуального кодекса РФ,

ПРОШУ СУД:

Назначить по делу судебно-психиатрическую экспертизу, поставив на ее разрешение перед экспертами следующие вопросы:

· Страдает или страдал ли каким-либо психическим расстройством ФИО1?

· Имелись ли у ФИО1 на момент заключения спорного договора дарения квартиры или на момент предшествовавший его заключению, в юридически значимый период времени  эмоционально-волевые нарушения, какие-либо психические расстройства, изменение критичности мышления, которые могли бы оказать существенное влияние на его способность учитывать весь объем информации и осознавать последствия подписания договора дарения, от его имени;

· Мог ли ФИО1 понимать значение своих действий или руководить ими в период подписания договора дарения, заключенный от ДАТА?

Проведение экспертизы возложить на экспертное учреждение:  Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Психиатрическая клиническая больница № 3 им. В.А. Гиляровского» Департамента Здравоохранения города Москвы (ГБУЗ ПКБ№3 ДЗМ), расположенное по адресу: 107076, г. Москва, ул. Матросская тишина, д. 20, тел. 8 (499) 268-01-11
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